



«Посадка именных
саженцев сосен
позволит увеличить
число добровольцев
среди жителей г.
Черноголовка в акции
«Посади дерево».



Петухова Елизавета; Зорин Андрей; Фёдорова Ольга; Охочинская Елена; Кутузова Марфа; Сгибнев Данила; Фирюлин Тимофей; Соболев Егор; Караханян Диана; Осипюк Сергей; Водова Елизавета;

Руководитель Шульга Наталья Григорьевна,

консультанты помощники: Смирнова Наталья Викторовна, Широва Ирина Игоревна.





Не все понимают, что лес, в котором можно заблудиться, нуждается в защите и заботе потому, что человек на протяжении многих веков ощущал себя центром вселенной и природу воспринимал как неограниченный ресурс для удовлетворения своих нужд. Но, возникшие с течением времени экологические проблемы вызвали озабоченность и сомнения в правильности отношений человека с природой. Только в последнее время, люди стали осознавать, что человек не царь природы, а ее часть и между ними существует сильная взаимозависимость. Сегодня необходимо направить все усилия на сохранение и приумножение лесных богатств.



Город Черногловка – это наукоград, расположенный посреди леса, состояние которого, заметно ухудшилось за последние три года. Из-за жаркого лета и жука-короеда засохли многие сосны, которые пришлось вырубить. Образовавшиеся просеки немногочисленными добровольцами города ежегодно в дни проведения акции «Посади дерево» засаживаются саженцами сосен. Однако, сохнут взрослые деревья быстрее, чем пополняется лес молодыми. Чем привлечь жителей городка к участию в акции, как заинтересовать в посадке саженцев?.



Обсудив все возможные способы привлечения школьников и жителей города к участию в акции на добровольной основе, остановились на том, что каждый участник будет иметь возможность отметить посаженный саженец именными бирками, которые заранее будут изготовлены нами.

<p>Маленькое дело каждого – поможет решить большие проблемы Земли</p> 	<p>Посади именной саженец и заботься о нем!</p> 
<p>Дерево посадил _____</p>	<p>Дерево посадил _____</p>

Именные бирки.

Для подготовки к акции :

1. создали рабочую группу в количестве 11 человек по подготовке и организации марша в честь акции «Посади дерево»;
2. провели агитационную работу среди школьников для участия в акции ;
3. создали плакаты , листовки , «речёвки» по теме акции, 4. изготовили именные бирки в количестве 50 штук.



Планируем праздничным шествием привлечь внимание жителей города к существующей проблеме сохранения родного леса, призвав их к активному участию в посадке саженцев.

Шествуя от школы до места посадки саженцев с лозунгом и под ритмичные кричалки в день акции, мы предлагали именные бирки с листовками.



Девиз акции: «Маленькое дело каждого – поможет решить большие проблемы Земли».

«Речёвки» собственного сочинения:

Мы смелые умелые шагаем дружно в ряд!

Деревья мы посадим – здесь будет город-сад!

Мы ребята боевые – экологии бойцы!

Мы идем сажать деревья – вот какие молодцы!



Персонализация участия в виде посадки именного дерева позволила увеличить число добровольцев в акции «Посади дерево». Люди испытывали невероятный душевный подъем после посадки деревьев, так как приятно будет говорить своим детям: «Эту сосну посадил я».

С большим энтузиазмом была осуществлена посадка запланированных 300 саженцев сосен. Желающих посадить свое дерево оказалось больше, чем саженцев, Некоторым пришлось вписывать два имени на бирке, и саженец становился символом их дружбы.



Статья о нас в СМИ «Черноголовская газета» выпуск №38 от 22.09.2016 г.

*Черноголовская
Газета*

*Спасая лес – мы спасаем
себя.
Только все вместе мы спасем
лес!*

Планируем проводить разнообразные акции и мероприятия, направленные на защиту лесов и зеленых насаждений, – это акция «День без бумаги» (уже провели статья в СМИ «Черноголовская газета» № 44 от 3 ноября 2016 г.), субботник по уборке мусора в лесу (май) в «День леса», информационные мероприятия, всевозможные конкурсы и выставки, весенняя кампания по высадке



Черноголовская
Газета

ВЪЕВ.





Сбор макулатуры в «День вторичной переработки сырья»(550 кг) и оформление передвижной эколого-просветительской выставки «Собирая – разделяй!» (уже провели статья в СМИ «Черноголовская газета» № 47 от 24 ноября 2016 г.),

*Черноголовская
Газета*



Лес будет спасен, так как много учащихся ждут с нетерпением весеннюю акцию 2017 г. «Посади дерево», чтобы посадить **свое** именное дерево.



Спасибо за внимание